

前两天热到接连破纪录 今天最高气温狂降18℃

南通一周穿越春夏秋冬



昨天,崇川区天虹幼儿园的小朋友在啬园踏青赏花。眼下,春暖花开,气温适宜,各校开展形式多样的活动,让学生走进大自然,感受别样的春天气息。

通讯员 李斌

晚报讯 明明才入春,但最近的天气已经给人一种“初夏”的错觉。前天通城最高气温达到了30.7℃,超过3月历史同期极值(30.4℃)。昨天,在暖气团控制下,气温更是火力全开,一路飙升到了33.1℃,热出又一个新纪录。

不过,随着冷空气的到来,升温势头被“一键暂停”,晴好天气格局也将被扭转。受冷暖空气交汇影响,今天白天我市将出现阵雨或雷雨天气,并伴有短时强降水、雷电、

8~10级雷暴大风等强对流天气。市气象台昨天也发布了大风蓝色预警信号,预计今天白天我市大部分地区将出现陆上和沿江江面7~8级、沿岸海区8~9级阵风,27日夜风力逐渐减小。

由于前期基础气温过高,这波冷空气带来的降温也是“俯冲式”的,24小时最高气温降幅15℃~20℃。最高气温“打骨折”,最低气温也将回到个位数,体感仿佛又回到了冬日。市气象台提醒大家,初春

时节,天气变化频繁,气温起伏较大,大家要根据气温变化合理增减衣物,老人、儿童和体弱人群,更要注意保暖。

【今明后三天天气预报】

27日:多云转阴有阵雨或雷雨,局部雨量大,偏北风5~6级阵风7级,雷雨时短时阵风8~10级,气温11℃~15℃;28日:阴转多云,西北风4~5级,气温7℃~14℃;29日:多云,东北到东风4级左右,气温5℃~14℃。 记者俞慧娟

(合作单位:南通市气象局)

多方协作消除燃气安全隐患

市区一小区完成危旧管道改造

晚报讯 昨天,记者从大众燃气公司获悉,市区北城一品小区一处存在重大安全隐患的燃气立管完成改造。经过大众燃气公司工作人员与居民的通力协作,这个困扰小区多日的“定时炸弹”被成功拆除。

3月中旬,大众燃气管道分公司唐闸维修处在例行巡检中发现,该小区某单元燃气立管楼板处出现严重锈蚀。“锈蚀位置紧靠7楼空调外机,一旦

泄漏极易引发爆燃事故。”维修处负责人介绍,必须立即更换整根立管,但施工面临两大难题:楼下住户常年在外地,7楼空调外机阻碍作业空间。

“安全面前没有旁观者!”维修班长吴雪峰带领团队展开攻坚战。他们通过视频连线向楼下住户讲解隐患的严重性,最终说服其专程返通配合;7楼住户也被工作人员的诚意打动,主动拆移空调外机。24日

下午,维修人员蜷缩在不足半米的夹缝中,历时4小时完成高危作业,同步优化了燃气表位置以便后期维护。

“这次整改不仅消除了隐患,更让我们看到了公共安全需要共同守护。”现场居民感慨道。南通大众燃气公司呼吁,燃气安全关乎千家万户,希望市民积极配合隐患整改,携手筑牢安全防线。

记者蒋娇娇 通讯员张伟

市少儿艺术团招新

晚报讯 近日,南通市少儿艺术团正式发布2025年招生简章,为怀揣艺术梦想的少年儿童敞开大门。

文件显示,南通市少儿艺术团管弦乐分团拟招30人左右,以3至5年级学生为主,其中铜管专业可放宽至8年级。舞蹈分团

招30人左右,其中女生20人、男生10人,面向2至3年级学生。

据了解,本次招新报名分线上线下两步。其中4月1日至2日线上扫码填报名表、官网下载打印纸质表;4月11日在少年宫微信公众号公布入围面试名单,4月13日拟在南通市紫琅

湖实验学校组织面试,预录取名单将在面试后1日内公示。

南通市少儿艺术团表示,艺术团属于公益性质,免收各类费用,预录取后还将通过开展综合考核确定正式团员,训练时间等信息后续将向社会公布。

记者沈樑